
onder lhbti+'ers binnen het onderwijs
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Lhbti'ers houden
hun seksuele
geaardheid of

genderidentiteit
verborgen uit angst
voor afwijzing door

collega's ①

 

Biseksuele jongeren

denken negatiever over hun
seksualiteit dan homoseksuele en
lesbische jongeren, zijn er minder

open over en hebben minder
contacten met andere lhb-jongeren

Veel leerlingen
stellen hun

coming-out bewust
uit tot na de
middelbare

schooltijd
⑥ 

⑤
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18 en 24 jaar

Biculturele
Lhb'ers...

in veel gevallen

hun lhbti-zijn op school

van de jongeren
 tussen de

③

 

... vertelt niemand

②

Bijna                         jongens1 op de 4

............................................................................

............................................................................

over dat zij (ook) op mensen
van het eigen geslacht valt

meisjes
1 op de 5

...en 

 

         van de jonge
lhbtiq+’ers voelde

zich op de middelbare
school 

niet veilig

om open te zijn
over hun seksuele

oriëntatie en/of
genderidentiteit

⑦

1 op de 3

         
       

                                  .  

15 en 17 jaar
van de jongeren 

 tussen de

transgender respondenten van de

hun lhbti-zijn op school

jongeren geeft aan nooit of zelden open te zijn
over hun genderidentiteit ③

④

................................................................................................
hun lhbti-zijn op school
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...die in de kast zitten en
                            over
hun gevoelens durven

te praten, zijn

dan lhb-jongeren die
dat wel doen

eenzamer

met niemand

②

Lhb-jongeren

 verbergt

41%

...vertellen

...over hun seksuele voorkeur aan ouders of
familie en ontwikkelen verschillende
strategieën om met eventuele homonegatieve
normen vanuit hun omgeving om te gaan

NIETS...

16%

52%

 verbergt

45%


